+3) Doba Jivota Rutherfordova afomu

Predpokladejte, te se elektron v obalu atomu pohybuje po kruhove draze o poloméru R = 40*°m
Uréete dobu za kterou nastane jeho pad na centrum vlivem radiaénino utlumu.
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b4) Vypoditejte energii elektromagnetického pole naboje rozloieného s konstantni hustotou v kulovem
objemu poloméru .

R, g ibbtsmme. grabidedly 4o s mildalom frodicd p = 4 (BB R = LB )?
B Meatmn ANVArdd (LLURAhAcQ“M ﬁ=o) fe o fonss. ?\\LT an
e (dopedpndV = 45, [pay- ;‘2,(3 ELdv+ | B AV) = X §-o For
R v;_ R v, \f\\J.k creqk‘\l‘
. . 2 _ A ) - ét_-mf P
tohemoithe dle 4l s Jnle TR,z i— KR Q%3

RO N PN A A - _4A_Qp _agde = O%
FeLn ?,U’WZO%" Ao g =37 = Qg




X = zise( S(;'?—a )‘ é_’:n\-c\v + 8(4 ;17}_0 "' % }Z‘c(V) TT 9//5., (3 S l’zhwéclgd{oo('z 1-ij ﬁldmeo\gd?p)ﬂ
W oo

RO
ss{;,k&“ g.
Jdv = REAmO dod edn

A \L 2 4 w o T p57R [ g] ):.’i ({.)1(5'( ‘i‘l\‘gi)-
= 12.() 0 (gcgff:}zbobalo [ « [——] LH Cf 25077,
Tt %,’ ped £l

'S

Q3

A

65) Klasicky polomér elekfronu
Urcete vadovou velikost elekironu za predpokladu, 2e cela jeho hmotnost ma plvod v energii pole.
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bb) Thompsoniv ucinng prurez
Na volng elektron dopada ve vakuu svételna vina. Vypoditejte totalni ucinng prirez rozptylu &,

definovany jako pomér celkovéno vyzareneho vikonu w k hustoté Toku energie dopadaljici viny.
Zanedbejfe reakei zaveni a velativisticke ef ekty.
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